105年11月1日教師朝會會議紀錄
教導主任
一、第九週的學校重要行事如下： 
(一) ※導護老師是方艷霞；學生主席是二年級楊巧妍。 
(二) 週二：家暴防治宣導(2)； 
(三) 週三：期中定期評量；跨年級教師增能研習(1330~1630)； 
(四) 週四：期中定期評量。 
二、 感謝大家協助，「105學年度國民中小學及補校公務統計報表填報作業」已如期完成。 
三、上週四的作業普查，各科教學進度大多符合進度，學生習寫進度大致良好，相關意見已傳閱各師參閱。另外，有若干學生無法獨力完成作業，考量學生個別差異，建議教師宜秉持差異化教學理念，習作(作業)習寫可彈性處理。 
四、實施十二年國教後，各校校長及教師每學年至少公開授課一次，並以校內教師觀課(以下簡稱觀課教師)為原則。 
五、上週六(10/29)公教運動會，有參與人員皆給差旅費，並依參賽程序給予不同時數的補休，差旅費申請部份，由於花蓮客運的票價有做調整，因此，自即日起請依新版價格申請差旅費。 
六、原訂11月10日(四)辦理的東元科技課程，由於田園老師的舊病復發，必須手術治療，所以暫停實施。另外，請大家有空到田園老師的FB，幫他打打氣。 
七、會後請各師將夜光天使、縣課輔及補救教學的簽到簿繳到教導處，以利製作10月份的鐘點費。 
八、本週教導處預計完成的計畫填報項目有：106教育優先區計畫修正案、106年藝文深耕計畫申請及、106學年~107學年TFT合聘教師申請案。 
九、請各師在本週五中午1200前，協助更換藝文走廊的學生作品。 
十、上週三跨年級研習的資料及陳淑麗教授提供的「有效教學文章」，已置於校內的FTP請各師下載使用，陳淑麗教授建議本校實施跨年級教學，可以從 (一)跨年級教學維持「寫作教學 、增加「大量閱讀」和「流暢性訓練」；(二)班級做教學精進和差異化教學等方面著手。 
十一、跨年級教學需要施測的資料，會後發給各班級導師，請導師在下週三前，依照說明完成施測，3-6年級SmartReading的施測方式，將另行通知。 
十二、有關11月份跨年級校外參訪，說明如下：(一)11/15(二)，參訪學校為雲林縣仁和國小，預計人員暫訂為：校長、科任教師、蔣宗哲、鄭瑤思、黃譓如；(二)11/23(三)，參訪學校為台東縣桃源國小，預計人員暫訂為：校長、科任教師、賴惠萍、涂郁敏、方艷霞。學校提供經費補助交通費(搭乘
高鐵須檢附票根)、一晚的住宿費(1600元，檢附收據或發票)及參訪當日的代課鐘點費。請參與人員自行訂票及住宿，有關訂票、住宿及課務等相關資訊，請洽教務組。若各同仁對於活動安排有疑義者，請洽教導處。

總務主任
一、籃球場施工程期間，請老師提醒學生勿靠近，以免發生危險。
2、 本週六東華大學學生到校辦理迎
新活動，請各班將貴重物品放好。並已告知學生教室物品勿擅自拿取。
教務組長
一、本週為評量週，尚未繳交試卷的同仁請於今日繳交，並依排定的時間監考並於下週三前繳交成績統計表。
2、 10月底作文投稿名單請送出，以
便安排時間讓學生繕打。
3、 勝安宮花燈數量已確定，取回後
於下週交給學生。
4、 跨年級校外參訪交通安排如說
明，會後將內容發給各師。

學務組長
本週五中午於圖書室進行品德教育宣導。

資訊
善心人士捐贈六台電腦於本週至各班進行安裝。

圖書
下週四進行閱讀發表。

校長
1、 感謝上週三跨年級研習各師參及
提供意見，以方便修正並尋求解決的辦法。
2、 多位校長讚賞本校團隊對於公教運動會的熱心參與。
3、 跨年級縣外參訪的排代方式再與教導討論。
4、 各項宣導活動亦可在週一升旗或課間活動時間進行。
5、 教育優先區教學設備申請平板，如未通審核僅剩足球門，若各位老師有其他需求請於中午前告知總務主任，以便商討。
6、 桃芝廣場擺放一組籃球架，讓學生可在下課時間使用。
